

2023 年 6 月 28 日 株式会社さとふる

さとふる、「ふるさと納税で盛り上げよう!花火大会特集」を公開

~各花火大会の情報や観覧席など関連お礼品を紹介~

ふるさと納税ポータルサイト「さとふる」(https://www.satofull.jp/) を運営する株式会社さとふる(本社:東京都中央区、代表取締役社長:藤井 宏明)は、ふるさと納税制度を活用し、コロナ禍を経て再開される各地の花火大会を応援するため、「ふるさと納税で盛り上げよう!花火大会特集」を 2023 年 6 月 28 日に公開します。

■イメージ



特集ページ URL: https://www.satofull.jp/static/special/fireworks.php

本特集では、ふるさと納税で応援できる各地の花火大会の情報とともに、有料観覧席や花火大会の観戦にも便利な折り畳みクッションなど、花火大会に関連したお礼品を紹介します。また、自治体や運営団体などの大会関係者から寄付者に向けたメッセージや、花火大会継続への想いを掲載しています。

花火大会は日本の伝統的な風物詩であり、地域経済に貢献する観光資源でもあります。しかし、コロナ禍で多くの花火大会の中止や延期が相次いだことにより、観光で訪れる人々や地域の交流の機会が減り、地域経済や地域の活性化に影響を及ぼしました。また、花火師や演出などを請け負う事業者の収入減少、技術継承の機会の損失といった影響も出ています。

特集を通じて、寄付者に応援を呼び掛けることで、花火大会の継承と地域の活性化を目指しています。

株式会社さとふるは、今後もさまざまな取り組みを通じて地域の生産者や自治体に寄り添いながら、地域 活性化を推進します。

■本特集ページで紹介している花火大会

地域	花火大会名
東北	第 95 回全国花火競技大会「大曲の花火」(秋田県大仙市)/ 8 月 26 日開催
関東	手賀沼花火大会 2023 (千葉県我孫子市) / 8月5日開催
中部	岡崎城下家康公夏まつり花火大会 (愛知県岡崎市) / 8月5日開催
近畿	2023TANGO やさか納涼祭花火大会(京都府京丹後市)/ 7月15日開催
	木津川市市民まつり 2023 (京都府木津川市) / 10 月 7 日開催
	令和5年度 第71回 港まつり花火大会(和歌山県和歌山市)/7月23日開催

■本特集掲載花火大会関係者メッセージ例

【第 95 回全国花火競技大会「大曲の花火」】「秋田県大仙市」

「大曲の花火」は、先人たちのたゆまぬ努力、全国の花火師 たちの情熱と研鑽、地域の人々の深い理解に支えられ、総合 芸術として大きく華開いてきた歴史と格式ある伝統文化で す。

この「大曲の花火」を郷土の誇りとして、また、地域発展の 源泉として、これからも守り・育み・未来へと継承していき ます。「大曲の花火」の日本的な感性を秘めた美しさは心を 和ませ、皆様を魅了します。ぜひ、最高峰の花火を会場で満 喫してみませんか?



<掲載お礼品一例>

第95回全国花火競技大会「大曲の花火」 有料観覧席/ペア席(ベンチ)2名

寄付金額:54.000 円

https://www.satofull.jp/products/detail.php?product_id=1380183

【岡崎城下家康公夏まつり第75回花火大会】「愛知県岡崎市]

新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から中止となった年 もありましたが、無事に第75回目の花火大会を開催できる こととなりました。

絶え間なく打ち上がる花火をお見逃しのないように、三河花 火の伝統を感じながら、時間いっぱい迫力満点の花火をお楽 しみください。



<掲載お礼品>

岡崎城下家康公夏まつり第75回花火大会殿橋下流南マス席チケット

寄付金額:160.000円

https://www.satofull.jp/products/detail.php?product_id=1411227

【2023TANGO やさか納涼祭】「京都府京丹後市】

「やさか納涼祭花火大会」は 2008 年に始まり、今年で 15 年目となる歴史のある花火大会です。丹後の子どもたちに地元で楽しんでほしい、丹後での思い出作りをしてもらいたいとの思いから、地元の有志 10 人ほどで結成した団体が、みんなの笑顔を見るためにボランティアで実施しています。

「協力してください!」とは思いません。ぜひ、一緒に楽しんで笑顔になってください!!



<掲載お礼品> ※さとふる限定お礼品

京都 京丹後 2023TANGO やさか納涼祭花火大会 メッセージ付き打上花火券

寄付金額:40,000円

https://www.satofull.jp/products/detail.php?product_id=1410785

■株式会社さとふるについて

株式会社さとふるは、ふるさと納税(自治体への寄付)を通して地域活性化を推進しています。「ふるさとの元気を"フル"にする、ふるさとの魅力が"フル"に集まる ふるさと応援、ふるさと納税ポータルサイト」をコンセプトに、寄付者向けに「さとふる」で寄付先の自治体やお礼品の選定、寄付の申し込み、寄付金の支払いなどができるサービスを提供しています。自治体向けには寄付の募集や申し込み受け付け、寄付金の収納、お礼品の在庫管理や配送など、ふるさと納税の運営に必要な業務を一括代行するサービスを提供しています。また、ふるさと納税を活用した地域活性化の取り組みを掲載する、地域情報サイト「ふるさとこづち」(https://www.satofull.jp/koduchi/)を運営しています。

以上

- この報道発表資料に記載されている会社名および製品・サービス名は、各社の登録商標または商標です。
- この報道発表資料に記載されている内容、製品、仕様、問い合わせ先およびその他の情報は、発表日時点のものです。これらの情報は予告なしに変更される場合があります。

【本件に関する問い合わせ先】

報道機関から…株式会社さとふる 経営戦略室 広報担当 大場・井田・坂平

Tel: 03-6262-6148 FAX: 03-6262-6146 E-mail: <u>pr@satofull.co.jp</u> お客さまから…さとふるサポートセンター E-mail: <u>ask@satofull.co.jp</u>

Tel: 0570-048-325 受付時間:午前10時~午後5時(土・日曜日、祝日、年末年始を除く)